



Избрана мера пресечения одному из организаторов «АУМ Синрикё»



Главным следственным управлением Следственного комитета продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 239 и ч.ч. 1, 2 ст. 205.4 УК РФ, в отношении руководителей и участников международного религиозного объединения «АУМ Синрикё» (международное религиозное объединение «Аум Синрикё» (AumShinrikyo, AUM, Aleph)), признанного решением Верховного суда РФ от 20.09.2016 террористической организацией.

Следствием установлено, что организаторы и участники русского сектора «АУМ Синрикё» организовали на территории России деятельность по вовлечению в указанную организацию граждан и сбор с них денежных средств на её финансирование.

В ходе совместных с ФСБ России следственно-оперативных мероприятий 1 мая 2018 года в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

городе Волгограде при проведении встречи с местными жителями с целью их вовлечения в незаконную деятельность организации и получения денежных средств задержан 46-летний Михаил Устьянцев.

Устьянцев длительное время поддерживал контакты с неустановленными японскими лидерами организации, осуществлял подготовку и проведение собраний участников организации, координировал сбор и учет денежных средств.

По ходатайству следователя 3 мая 2018 года Михаилу Устьянцеву, подозреваемому в организации террористического сообщества и участии в нем, Басманным районным судом г. Москвы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ближайшее время Устьянцеву будет предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого ему преступления. Следователи продолжают работу по пресечению преступной деятельности данной организации, сбору доказательств преступной деятельности и привлечению виновных лиц к ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222188>